

奋楫笃行 推进党建、经营“双强”发展



国盾互联网党委书记、董事长沈继东



2021年是中国共产党成立100周年。在建党百年之际，作为一家以互联网为载体线上线下互动发展的多元化平台公司、中关村高新技术企业、AAA级信用企业，国盾互联(北京)信息技术有限公司(简称国盾互联)坚定对企业的绝对领导，着力推进党建质量提升、促进党建创新拓展，紧扣国盾云商城综合新电商平台的经营发展，八仙金花茯茶的研发、种植、加工、生

产与推广两大核心业务，聚焦党建与企业发展的结合点、提升党建与企业发展的结合度、增强党建与企业发展的结合力，大力推进党建与企业发展的深度融合、同频共振，以党建引领企业的高质量发展，把党建工作优势转化为企业的发展优势，奋楫笃行推进企业党建、经营“双强”发展，以党建、经营“双促进”“双丰收”庆祝建党百年华诞。

坚持党的领导，着力推进党建质量提升

以坚守理想信念，增强党建工作感召力。认真开展党史学习教育，认真学习贯彻党的十九届六中全会精神和决议，积极参加“云端党课”、“云端课堂”学习培训，结合公司实际情况组织开展专题党课教育。学党史、悟思想，深刻铭记我们党百年奋斗的光辉历程，深刻揭示党的百年历史是中国近代史中最为可歌可泣的篇章。知史爱党、知史爱国，充分认识中国共产党是领导我们事业的核心力量，是中国人民和中华民族的主心骨。学史明理、学史增信，充分认识红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易。学史崇德、学史力行，深刻把握党百年奋斗的历史经验，认真汲取继续前进的智慧和力量。牢记初心使命，坚持正确方向，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、统一思想、统一意志、统一行动，深入领会“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，毫不动摇地坚守“听党话、跟党走、感党恩”的理想信念。

以开拓主题活动，提升党建工作凝聚力。紧紧围绕党史学习教育、庆祝建党100周年主题，紧扣联系实际、突出特色、务求实效，组织开展以红色教育为重点的系列主题实践活动。组织开展“学习党史 走进古田 庆祝建党100周年”主题党日日活动，聆听专题宣讲教育、探寻党建建军之道、重走红军长征之路；隆重举行“听党话、跟党走、报党恩”庆祝建党100周年主题活动，召开专题座谈会、举办中高管和业务骨干专题培训、参观文昌纪念馆、举行庆祝文艺晚会；举行“走进遵义会议，弘扬长征精神”庆祝建党100周年主题活动，开展参观“古田革命纪念馆”主题党日日活动；组织开展“献礼七一：向党说句心里话”、绣党旗等主题活动。接受爱国主义和革命英雄主义教育，铭记光辉历史、赓续革命精神，坚守初心使命、坚定理想信念，锤炼坚强党性、汲取精神力量，把学习成效转化为推进企业高质量发展的工作动力和工作实绩。

以凸显实质作用，加强党建工作向心力。坚持“党支部建在市场上，党的工作做到第一线”，坚持市场开拓到哪里，党的组织就延伸到哪里，党的工

作就做到哪里，举着党旗引领市场、开辟市场，让党的旗帜在市场上高高飘扬。强化党支部的规范化建设，坚持“三会一课”制度，加强党员的教育管理，增强党支部的战斗力、凝聚力，注重作用发挥在一线。以“我是国盾党员”表明身份，无论是所在还是“流动”关系，只要在国盾互联一天，就要发挥一名党员的作用，关键岗位担在前、市场经营干在前、困难面前冲在前，体现党员的价值，接受群众的监督。充分发挥党支部和党员在市场、经营中的作用，以党支部的战斗堡垒作用、党员的先锋模范作用带动企业的经营发展。一年来，党委书记沈继东被评为“海淀区优秀共产党员”，4名党员分别被评为“海淀街道优秀共产党员”、“海淀街道优秀党务工作者”，国盾互联党委被评为“海淀街道先进基层党组织”。

坚持党建引领，奋力推进企业的高质量发展

以党建引领，增强企业经营管理水平。坚持企业发展与党和政府的政策、规定对标，树立践行社会主义核心价值观，弘扬爱国主义精神、民族精神和时代精神，热爱祖国、热爱祖国、热爱人民，坚持正能量，坚持讲正气、走正道、守底线，确立诚信为本原则，遵纪守法搞经营，合法合规谋发展。深化党建与经营深度融合、有效互动，建立由党委书记抓总、副书记具体负责、公司办公室主任协调配合的党建与经营结合协调工作机制，增强党企结合的粘度和力度，推动高水平党建与高质量发展双向赋能、共同发展。加强党委对公司经营、管理与发展的领导。坚持党委领导董事会，决策公司重要人事安排、重大项目安排和大额度资金使用等重大事项。设立内部沟通机制。坚持党委与企业管理层共同学习、重大事项会商互动，共同研商、解决企业的困难和问题。实行党建、经营同计划、同部署、同实施，保障党企工作目标同向、措施同步、工作同步。

以党建引领，提升企业市场竞争力。认清新冠肺炎疫情冲击、经济下行压力的严峻形势，针对公司面临的困难与挑战，坚决贯彻执行党和政府的方针政策，坚持正确方向、坚定发展信心、正视困难挑战，用好党和政府为非公企业发展的利好政策，珍惜党和政府为非公企业发展营造的良好经营环境，把握党和政府对非公企业发展的务实扶持帮助。坚定履行“让国盾家人生活更美好、生命更精彩”的神圣使命，增强公司的吸引力、感召力，为公司发展注入活力和

动力。把公司的业务培训安排在爱国主义教育基地进行，用党的革命传统和思想、用先进管用的业务拓展方式方法指导业务实践，增强员工会员的业务新知识、练就创新真本领。紧紧围绕“业绩、增效”两大中心工作任务，激发企业的主体活力，增强企业的内生动力，汇聚担当作为、干事创业的精神力量，发扬艰苦奋斗、昂扬向上的工作斗志，奋发图强谋发展，扎扎实实做事情，积极推进企业的高质量发展，不断提升公司的市场竞争力。

以党建促进，赢得企业增效发展。积极响应党和政府号召，以创新驱动为抓手，推行国盾云商城线上“云商城”+线下“国盾云优品服务站”+“联盟实体店商家”相结合的商业模式，大力推进国盾生活圈建设，加速构建“最后一公里”通道，助力实体经济发展，扩大就业岗位供给，提供快捷便利服务。一年来，“国盾云优品服务站”达到上万家，“联盟实体店商家”突破数万家。国盾云成功登陆香港股权交易中心挂牌孵化。八仙金花茯茶通过国家轻工业食品质量监督检测中心检验和中卫安(北京)认证中心认证，成为目前我国率先通过国家级检测、认证机构产品质量检验和卫生安全、食品安全“双认证”的茶品。以优质的原料、精致的制作、卓越的品质，塑造“茶养生、茶健康、茶幸福”的八仙金花茯茶文化理念，全力打造以“福”为内涵的“中国福茶”品牌文化。一年来，八仙金花茯茶的产品忠诚度、市场占有率得到空前的发展，实现公司业绩、效益大幅度增长。

坚持党建赋能，大力推进企业的和谐稳定

以先进文化理念，营造包容谦让、快乐愉悦的和谐氛围。加强企业文化建设，大力发扬“一家人、一条心、一起拼、一定赢”的独具特色的新时代企业文化精神。把所有国盾人当做“家人”，及时了解他们的所思所想、所急所需，真正为他们排忧解难，为他们谋福利、谋幸福。诚恳接受国盾家人的监督，把他们的愿望和心声转化为动力、落实进服务。关心和维护国盾家人的合法权益，筑牢他们的主人翁意识，充分发挥他们的积极性主动性创造性，激发他们担当作为、干事创业的精气神。建立尊重人、信任人、关心人、理解人、帮助人的和谐人际关系，激发他们的工作热情，引导和激励他们保持快乐心态、饱满情绪、愉悦心情，营造包容谦让、融合和谐、团结稳定的氛围。打造国盾家人命运共同体，激励团结协作、互相支持、

形成合力的坚强斗志，凝聚同心同行、同舟共济、共同奋斗的强大力量，形成联着你、联着我、联着他，人间美好、不负相识与共的独特优势。

以温度情怀服务，构筑凝心聚力、理解信任的融洽关系。开展“强服务、办实事、解难题”实践活动。倡导党员、中高管都是服务员，全心全意为员工会员提供有温度、有情怀的服务，把员工会员的事当成自己的事，把员工会员的难当成自己的难，推出真实具体、有效管用的方式方法，用热情周到的服务解决员工会员的“急难愁盼”，把服务的意识、目的、责任落到为员工会员办实事上。建立“随访随接”机制，将每月6号设定为“书记接待日”。书记开团24小时线上线下联系，接待员工会员专访，听取意见建议，回答提出问题，答复所提诉求，协调有关部门合力解决员工会员的实际问题和矛盾困难，做好员工会员的思想引导工作。公司领导层下沉到市场、基层走访调研，保持与员工会员直接的沟通交流，倾听员工会员呼声，了解员工会员难事，解决员工会员诉求，以对员工会员真诚实在的关心关爱，融洽相互关系、增进相互理解、增强相互信任。

以社会责任担当，激励积极向上、勇于担当的精神风貌。奉行“诚信、担当、感恩、共赢”的社会责任理念，扛起符合新时代要求的国家社会责任，忠实履行“取之于社会、用之于社会、服务于社会”的社会责任，把高度的社会责任感与企业的经营发展相结合，坚持企业的创业创新与勇于担当社会责任共同发展，展现火热赤子之心，彰显浓烈家国情怀，为社会担当服务，行社会公益慈善，积极主动为国家和社会做贡献。积极开展庆祝建党100周年“共产党员献爱心”捐献活动，党员自愿捐款支持疫情防控工作，积极主动踊跃捐献爱心款13000元。慰问海淀街道抗疫一线工作人员，带去暖暖的关心与问候，送去方便面、牛奶、面包、矿泉水等食品。向中国退役军人关爱基金会捐赠价值60万元的话费卡，为退役军人办实事、做好事。走访慰问福建南平市延平区9个社区(乡村)26户贫困户，送去油、米、面条、糖等慰问品和慰问金，带去温暖与祝福。

风光无限在路上，惟有奋斗再奋斗。新时代在召唤，新征程在催进，国盾互联将筑牢政治意识、厚植爱国情怀，奋楫创新拼搏、埋头苦干实干，展现情怀担当、耕耘辉煌梦想，奋力推进党建、经营“双强”发展不断取得新成效，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！ (潘志强)



国盾互联党委组织参观文昌纪念馆



福建南平延平国盾云优品服务站开业



国盾云成功成为香港股权交易中心“挂牌展示企业”。



八仙金花茯茶获得安全食品认证证书



国盾互联党委组织开展参观遵义会议会址主题教育活动



国盾互联党委组织“走进古田”主题党日活动



国盾互联走访慰问福建南平市延平区9个社区(村)26户贫困户